

18- 476  
18 вересня 2018 року

Заступнику Голови Комітету Верховної Ради  
України з питань аграрної політики та  
земельних відносин  
Бакуменку О.Б.

Щодо законопроекту №6527-д  
«Про сільськогосподарську кооперацію»

**Шановний Олександр Борисовичу!**

Від імені Ради директорів та компаній-членів Американської торгівельної палати в Україні (далі – Палата) засвідчуємо Вам глибоку повагу та звертаємося з наступним.

25 червня 2018 року у Верховній Раді України було зареєстровано проект Закону №6527-д «Про сільськогосподарську кооперацію» (далі – законопроект). Ознайомившись із положеннями законопроекту, хотіли б наголосити на наступному.

Зазначеним законопроектом пропонується врегулювати усі ключові питання створення та діяльності сільськогосподарських кооперативів в Україні в єдиному законодавчому акті. Такий підхід дозволяє створити комплексну та зручну у користуванні законодавчу основу для сільськогосподарської кооперації, а також усунути існуючі на сьогодні колізії між різними законодавчими актами з цього питання. Зокрема, законопроектом передбачено наступне:

- Закріплення та імплементація міжнародних принципів кооперації;
- Ліквідація штучних бар'єрів та створення нових можливостей для розвитку сільськогосподарських кооперативів;
- Створення сприятливих економічних засад діяльності сільськогосподарських кооперативів, що дозволить їм стати повноцінними учасниками аграрного ринку;
- Стимулювання активної участі членів кооперативу в його діяльності;
- Можливість утворення «кооперативу кооперативів»;
- Спрямування частини отриманого прибутку, а також державної підтримки та міжнародної фінансової допомоги на розвиток кооперації, а не збагачення окремих членів кооперативу;
- Державна підтримка та сприяння розвитку сільськогосподарської кооперації.

Разом з тим, прийняття законопроекту дозволить детінізувати галузь та збільшити зайнятість на селі.

Враховуючи викладене вище, звертаємось до Вас з проханням сприяти якнайшвидшому прийняттю проекту Закону №6527-д від 25.06.2018 р. «Про сільськогосподарську кооперацію».

З усіх питань, що стосуються викладеного вище, просимо Вас визначити відповідальну особу, яка могла б звертатись до нас за телефонами 490 5800, 050 312 9444 (контактна особа – Марія Гончаренко, керівник напряму «Агропромисловий комплекс») або електронною поштою [MGoncharenko@chamber.ua](mailto:MGoncharenko@chamber.ua).

З повагою,

Президент

Андрій Гундер

Рада директорів: Гжегож Хмелярський, "МакДональдз Юкрейн" – Голова; Ірина Козлова, PepsiCo Україна – Скарбник; Сергій Чорний, "Бейкер і Макензі" – Секретар та юридичний радник; Наталі Алькер, Danone; Васіле Варварой, Cargill; Гієм Граньє, "Санofi-Авентіс Україна"; Олена Кошарна, Horizon Capital; Олів'є Лангле, METRO Cash & Carry Україна; Алістер МакБейн, Arawak Energy Ukraine B.V.; Олександр Г. МакУортер, Citibank; Франсіс Маліж, Європейський банк реконструкції та розвитку; Євген Шевченко, Carlsberg.

Президент: Андрій Гундер